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Eléjf volt!
Nem akartunk ünneprontók lenni. 

Mindent elkövettünk, hogy a református 
Nagytemplom újra megnyitásának ün­
nepélyét semmi disszonáns hang meg 
ne zavarja. Azt óhajtottuk, hngy ez az 
alkalom arra szolgáljon, hogy a külöm- 
böző keresztyén felekezetek kebelén élő 
magyar testvérek egymásra találjanak. 
Lakatot tettünk a szánkra az ünnepélyt 
megelőző időkben. Elhallgattuk meg­
jegyzéseinket, legyőztük újságíró-mivol­
tunkat, mely arra ösztönöz, hogy köz­
érdekű eseményeket olvasóinkkal meg­
ismertessünk. S mindezt az ünnepély 
zavartalansága érdekében.

Az ünnepély mégis megzavarta­
tott; meg arról az oldalról, ahonnan a 
legszorgosabban kellett volna ügyelni 
méltóságteljes lefolyására. Megzavarta­
tott szándékosan, kiszámított célzattal, 
mesterségesen, előre kifőzött terv 
szerint.

A templomot becstelen, undok me­
rénylettel profanizálták, de nem kevésbbé 
gyalázfa meg a szentelt hajlékot az, 
nem kevésbé sértette meg a legmagasz- 
tosabb fogalmat az, aki ebből az egész 
ügyből politikai tőkét akart kovácsolni 
a maga és hatalmi törekvései, politikai 
céljai javára.

Pedig kétségtelenül ez történt . . .
Hónapokkal ezelőtt megfelelő for­

mában értésére adtuk dr Baltazár Dezső 
püspök urnák, hogy a kálvinisták egye­
temének az az óhajtása, hogy ő leta­
gadhatatlan ncgy tehetségéi mint püs­
pök az egyház adminisztrációjának, mint 
lelkész a hívek lelki gondozásának szen­
telje, és tartózkodjék attól, hogy a napi 
politikába keveredjék. Ez esetben két­
ségtelenül megszűnik ellene mindennemű 
támadás, vagy mint ő mondja : „hajsza“.

Erre a püspök ur válasza az volt, 
hogy rövid 1—2 hét múlva kibontotta 
kalózlobogóját, melyre a függetlenség 
szent szavát himeztette, hogy megté­
vessze a kálvinista magyarságot, mely­
nek zöme ennek az eszmének volt min­
dig lelkes katonaja.

Ezt az izenetet nemrégen még nyo­
matékosabb formában ismét megkapta 
a püspök ur.

Néhány nappal a nagytemplomi 
ünnepély előtt Debrecen kálvinista tár­
sadalmának legtekintélyesebb tagjai gyűl 
lek össze, hazafias aggodalomtól vezet­
tetve és református egyhazunk iránti 
féltő szeretettől űzetve. Aggodalommal 
szemlélték azt, hogy az egyház és párt­
politika összekevertetik és hogy az egy­
házfő azokkal a destruktív elemekkel 
léP politikai frigyre, akik az ország

megrontásáért elsősorban felelősek isten 
és emberek előtt.

Küldöttség kereste fel a népes ér­
tekezlet megbízásából Baltazárt. A kül­
döttség szónoka, aki épenséggel nem 
tartozik a püspök „ellenségei“ közé, 
kérve-kérte az egyházfőt, hogy szakítson 
legújabb politikai barátaival, az ország 
megrontóival s vonuljon vissza a politi­
kában való aktiv szerepléstől. Álljon 
meg azon az utón, melynek lejtőjére 
lépett s amelyre maga után akarja ve- 
zetni a kálvinisták hatalmas táborát. 
Világosan tudomására adta a küldöttség 
a püspöknek, hogy azon esetben, ha a 
felszólításnak foganatja nem lenne, azok 
is ellene fordulnának, akik eddig benne 
a papot és püspököt kímélték.

Válaszul a püspök, visszaélve a 
hely szentségével, honnan ellenmondás 
fékül beszélhetett: a templomi szószék­
ről folytatta lélekmérgezését, s átfogó 
szeretet és bizalom helyett prédikált ül- 

I döztetésről, sanyargatásról, s igyeke- 
j zett a gyanúnak, féltékenységnek, bizal­

matlanságnak, gyűlöletnek és bosszúnak 
mérgét cseppegtetni a krisztusi tanítás 
befogadására kitárt szivekbe. Ugyanezt 
csinálták csatlósai, elsősorban Márk 
Endre a presbiterek országos gyűlésén, 
sőt a fehér asztalnál is. Ami pedig az 
Orle közgyűlésén történt, az rendezésé­
ben mesteri, szándékában és célzatában 
azonban nem kevésbé elitélendő bot­
rány volt. Maga az elnöklő püspök, ki­
nek kötelessége lett volna a rendre, a 
törvényes intézkedések megtartására és 
tiszteletben tartására ügyelni, a püspök 
állott fel a hordó tetejére és a törvényes 
rendelet és ennek végrehajtásaként jelen 
volt hatósági személlyel szembeni ellen­
szegülésre izgatott és kálvinista-üldözés­
ről panaszkodott. Megdöbbentő a lelki- 
ösmeretlenségnek ekkora foka I

Ez a főpap csak a keresztyénség 
gyilkos ellenségeinek nyitja meg szivét, 
de a testvér keresztyén felekezetet ellen- j

Pétervár a fehérek kezéu
Szibériát elvágták a vörösök elöl — A szovjet Bruszilovot 

küldte ellenük
Paris, márc. 11. (N. St. t. j.) A Havas 

ügynökségnek jelentik Ricából: A kronstadti 
felkelők elfoglaltak Pétervárt. A bolsevisták 
vesztesége rendkívül súlyos.

. í’áns, március 11. A Chicago Trihuna 
megállapítja, hogy az orosz ellenforradalmat 
központi vezérek irányítják Az orosz duma 
Párisba menekült tagjai értekezletükön meg­
állapították. hogy az ellenforradalom teljes si­
kerrel halad célja felé. Az ellenforradalmat 
Kerenwki tervezte és vezeti, ski londoni és 
párisi tartózkodása alatt készítette elő e hatal­
mas erővel kitört ellenforradalmat.

Becs, márc. 11. Moszkvai szikratávirat 
beismeri, hogy a felkelés miatt Oroszország és 

' ségnek tekinti Ez a politikai „vezéi* 
i csak a nemzet gyilkosait öleli keblére, 

de a magyar nemzeti gondolat harco- 
; salt megtagadja. A hithü és buzgó 
i kálvinistákat, akik az ő csalhatatiansá- 
I gában nem hisznek s akik a protestan­

tizmus igazi szellemében a tiszta evau- 
gyélioiB tanításait fürkészik és követik, 
azokat üldözőbe veszi; az istentagadók­
kal, a vallást kigunyoió farizeusokkal és 
a templom előcsarnokában kufárkodó 
félkézkalmárokkal testvéri csókot vált. A 
forradalmak kompromittált spekulánsaival 
egy tábort jár.

Mi a református egyháznak hü fiai, 
akik egyben a hazának, a magyar nem-

I zetnek mindent feláldozni kész gyermekei 
I is vagyunk, szégyeljük. hogy ilyen ember 

a püspökünk.
Kijelentjük, hogy véle és cseleke­

deteivel semmi közösséget nem érzünk 
és nem tartunk. Öt vezérünkül sem po­
litikai, sem egyházi téren el nem is-

1 merjük.
A magyar kálvinisták százezrei és 

milliói nevében kiáltjuk oda a püspök
• urnák, hogy: Elég volt!

Elég volt a szégyenkezésből. Nem 
vagyunk hajlandók tovább tűrni, hogy 
nevünkben, a mi rovásunkra űzze poli­
tikai kalandjait, melyek a szcciálizmus- 
ból a munkapártba, a nemzeti ellenál­
lásból a császári sashoz, a háborús uszí­
tásból a defetizmusba, majd a vörös vi­
lág csábképeihez, onnan az oláh király 
lábai elé vezették, s a mely görbe utón 
továbbhaladva, most a határokon kiszö­
kött hazaárulók fegyver barátjává lett.

Nem fogjuk engedni, hogy nemzet­
fenntartó kálvinista magyarságunk tovább 
kövesse ezen az utón, mely a szégyenbe, 
a gyalázatba, a megvetésbe, saját lénye­
gének, dicső múltjának, tradíciójának 
megtagadásába, a nemzet megrontására 
vezetne.

Püspök ur, elég volt!

Szibéria között megakadt az összeköttetés. A 
pétervári ellenforradalom egyre növekszik. A 
város nagyrésze a felkelők kezében van.

Brusrilov tábornok art a parancsot kapta 
a szovjettől, hogy csapataival verje le a felkelőket.
A trianoni béke

a belga kamarában
Paris, márc. 11. A H.vas ügynökség je- 

! lenti Brüsszelből: A kamara külügyi bízott- 
I sága az előadó jelentése alapján elhatározta. 
I hogy a kamarának a trianoni békeszerződés 

rat fikalásd t fO’fa javasolni Az előadó jelen­
tését erre vonatkozólag legközelebb terjeszti a 
kamara plénuma elé.



2. oldal H A J_ÜU F O L JJ márci s 12

A debreceni botrdny a nemaetfcyülésen 
Elítélik Baltazár politikai szereplését és a nemzetrantd | 
elemekkel való szövetkezését - Kovács .1. István és Miloía.v 

interpellációja
Budapest, mar« 11. (Nemzeti St. tel. jel.) 

A nemzetgyűlés mai ülését háromnegyed 11 
órakor nyitotta meg Rakov ;ky István elnök. 
Az előterjesztések után a Ház nagy szó több­
séggel kimondja, hogy ezután s órai üléseket 
•fog tartani. Az első 8 órás ülés szombaton lesz.

Hegyeshalmy Lajos kereskedelmi miniszter 
bejelenti, bogy a sörbojkott mozgalom ügyében 
hozzá intézett interpellációra csak a tárgyalások 
befejezése után fog véglegesen válaszolni. - 
Ezután áttérnek az állam és a társadalmi rend 
hatályosabb védelméről szóló javaslat tárgya­
lásának folytatására.

Jf.iS'uy Károly a javaslat ellen beszel. 
Foglalkozik a munkásmozgalommal, Lehetet­
lennek tartja, hogy felsőbb helyen a nyomdász 
sztrájkot úgy állítsák be, mintha politikai sztrájk 
lett volna. Nem lehet az éhező emberek bér­
harcát politikai megmozdulásnak minősíteni. 
A javaslat főalapja csak szociális politika lehet. 
A javaslatot rosznak tartja. Az eddig elhang­
zott beszédek csak a politikai oldalit nézték a 
javaslatnak, jogászi szempontokat ellenben nem, 
pedig ez a fontosabb. Rátér a forradalmakra: 
ezzel ne foglalkozzunk, bízzuk ezt a történe­
lemre és az igazságszolgáltatásra. (Zajos ellent­
mondások.)
' A közszabadságok megfolytását látja a 

javaslatban. Hol vannak azok, akik valamikor 
erős harcot vívtak a közszabadságokért ? Miért 
nem lépnek most sorompóba ? A sajtószabad­
ság visszaállítását követeli. Határozati javas­
latot nyújt be, amelyben kéri, hogy a nemzet­
gyűlés tegye át ezt a javaslatot újból az 
igazságügyi bizottsághoz s annak átdolgozása 
titán terjessze ismét a Ház elé. A javaslatot 
nem fogadja el.

Túri Béla : Nem hiszi, hogy akadna olyan 
képviselő, aki a javaslatban foglalt bolseviz- 
mus elleni védekezést holmi képzelt veszélynek 
tartaná Mi most is a vörös tenger közepén 
állunk s minden védelmi intézkedést meg kell 
tennünk Azért üdvös a javaslat, mert a bol- 
sevizmus előkészítésére irányuló mozgalmat a 
legszigorúbban üldözi. Olyan javaslatot, amely 
megsérti az alkotmányt, nem fogad el, de a 
legszigorúbb büntetést kívánja annak, aki az 
alkotmányt megsérti.

Elnök napirendi előterjesztést tesz, ami- 
ntán áttérnek az interpellációra.

Kovács J. István interpellációjában a 
debreceni eseményekről szól. Mi azzal az el­
határozással mentünk Debrecenbe, hogy a nyu­
galmat és békét megjelenésünkkel megszilár­
dítsuk s azt kell látnunk, hogy az ellenkezője 
következett be.

Már tegnap Gyömörey szóvátette interpel­
lációjában az Orle gyűlés feloszlatását, mégis 
újra foglalkoznom kell vele, mert az egyik 
pesti lap úgy állította be a dolgot, mintha 
ebből Baltazar Dezső politikai tőkét akarna 
kovácsolni.

En Baltazár politikáját nem helyeslem­
mert olyan politikusokkal haladt együtt, akik­
nek nagy részük van az ország tönkretevésében 
s újból szerephez akarja juttatni azokat, akik 
a nemzet pusztu.ásának okozói voltak. Debrecen 
reformátusai részéről már lépések történtek, 
hogy Baltazár vonuljon vissza a politikától, 
mert, a politikai tevékenysége ellen irányuló 
támadások nemcsak a személyét, de miután 
egyházi méltóságot is visel, a kálvinista egy­
házat is érintik.

Milotay István: A püspöki palástba bur­
kolózik.

Kovács J. István: Mikor lementünk Deb­
recenbe, már az első zavart akkor láttuk, ami­
kor több órás késéssel érkeztünk meg. Örö­
mömre szolgált, hogy a templomavatás teljesen 
politikamentes volt. Ennek ellenére a „Ma­
gyarság“ azt Írja s úgy állítja be a dolgot, 
mintha tervszerűen izzóvá tették volna a han­
gulatot s Debrecenben ö forradalmi hangon be­
szélt volna. Rátér ezután az Orle gyűlés fel­
oszlatására. (Nagy zaj) Ö is jelen volt a gyű­
lésen, de nem emlékszik arra, hogy azt mon­

dották volna, hogy ki kell dobni a rendőrtisztet, j 
(Ellentmondások).

Uselty Ferenc: Mit szólnak ehez a liom- 
bach-utcában a zsidók ? (Óriási zaj.)

Kovács .1. István: A megszállott Felvi­
déken a cseh kormány több jóakarattal kezeli 
a reformátusokat, mint a magyar kormány a 
debreceni reformátusokat.

Erre kitör a vihar.
A képviselők a terem közepére tódulnak.
Szmrec ányiGyörgy : Hazaárulás, szé 

gyelje magát!
Kovács ,1. István a nagy zajban nem 

tudja folytatni beszédét. Elnök az ülést lel­
függeszti. (A kisgazdák éijenzik ; Kovács J. 
Istvánt. Audrássy izgatottan közbeszól.)

Sziin-t után Kovács J. István kijelenti, 
hogy nem hagyták befejezni beszédét. Igyek­
szik kimagyarázni szavait.

Ezután előterjeszti a következő interpel­
lációt: Van-e tudomása a belügyminiszternek a 
debreceni eseményekről, az ország felekezeti 
békéjének megőrzésére hajlandó-e gyors intéz­
kedést tenni, az Orle gyűlés betiltása miatt 
elégtételt adni, a rendőrfőkapitányt meneszteni 
s a főispánt kicserélni? (Zaj.)

Milotay István dr beszél ezután. "Röviden 
kíván szólani. A Magyarságban megjelent cikkért 
vállalja a felelősséget, úgyis mint politikus, 
úgyis mint publicista, amelynek 15 éve mun­
kása. Nem helyesli, hogy Kovács J. István 
ide hozza az ilyen dolgokat, amelyek alkal­
masak lehetnek sajtópárbajra, de nem valók a 
nemzetgyűlés elé. Tiltakozik az ellen, hogy a 
felekezeti béke megbontására irányuló törek­
véssel vádolják.

Örömmel veszi tudomásul, hogy Kovács 
■I. István megtagadta a szolidaritást Baltazár­
ral. Ha ez régebben megtörtént volna, inás 
lenne a helyzet. Baltazár úgy tünteti fel a 
dolgot, mintha az egész református egyház az 
ö politikai irányait követné. Ez nem igaz.

A református egyház távol áll ettől a, 
hogy úgy mondjuk, zsidó liberális politikától. 
Baltazár viselkedése nem azt bizonyítja, mintha 
a felekezeti békét kívánná szolgálni s amit 
Kovács J. István is hangoztatott kistemplomi 
beszédében, hanem az ellenkezőjét.

Állást kell foglalni az ilyen törekvésekkel 
szemben. Megemlíti, hogy legutóbb a debreceni 
törvény hatósági közgyűlésen Baltazár személyes 
és politikai hívei indítványozták, hogjT a jog és 
pénzügyi bizottságba válasszák be a Károlyi 
Mihály kormány volt igazságügyminiszterét: 
Juhász Nagy Sándort, aki tudvalevőleg a meg­
szállott területen erősen izgat a magyarság el­
len. Mi, akik ismerjük Baltazár politikai múlt­
ját, nem várhatjuk tőlie a felekezeti béke meg­
szilárdulását

A rendőrség beavatkozása kissé tapintat­
lan volt, de tény az, hogy a rendőrfőkapitány 
rendeletek alapján járt el s rendőrség bármely 
más egyesülettel szemben is érvényt szerzett a 
rendcleteknek. Hogy a főkapitány nem mute- 

i tott politikai tapintatot, érthető, de hogy Bal- 
I tazár püspök egyenesen úgy viselkedett, misze­

rint nem respektálta a kormány rendeletét, az 
érthetetlen.

A következő interpellációt intézi a. bel­
ügyminiszterhez : Van-e tudomása az Orle gyű­
lésének feloszlatásáról s milyen intézkedéseket 
óhajt folyamatba tenni ?

Tomcsányi Pál Vilmos belügyminiszter 
azonnal válaszol. Nem tud végleges választ 
adni, először a vizsgálatot fogja lefolytatni. 
Oda fog hatni, hogy megnyugtassa a kedé­
lyeket.

kzzel az ülés 4 órakor véget ért.

Budapest, márc. 11. (Nemz. St. tel. jel.) 
Patassi Dénes és Perlaky György nemzetgyű­
lési képviselők legközelebb ismét interpellációt 
terjesztenek elő a baranyai állapotok ügyében. 
Interpellációjukban hiteles adatokkal bizony it- 
ják be a nemzetgyűlésnek, hogy a baranyai 
állapotok mások, mint ahogy ' Berky Gyula 
múltkori interpellációjában azokat lefestette.

Elítélté^ 
bírái a vádlottat, aki becsületes magyar leiké 
nek vakító fehérségével került szembe érdekeik­
kel. Elitélték, megfedték, mert puritán és mel­
lékgondolatoktól ment tiszta szivének minden 
melegével szállott síkra cikkében egyházának 
jelenéért és jövőjéért. Kimondták rá a bűnöst, 
mert félteni merte őseinek szent hitét az isten 
tagadó zsidópáholyok fertőzésétől, védeni pró­
bálta dicsőséges múltú egyházát a személyes 
hiúságukat legyezgető nagyfejüek destruáló 
munkájától Ez volt a bűn, melyért elítélték, 
ez volt egyháza elleni hűtlenség, amelyért meg- 
feddették. Különös és furcsa Ítélet minden bi­
zonnyal Olyan különös és furcsa, amilyen az 
volt mely a zsidósággal ölelkező és hazáját 
kinálga'ó „proletár“ püspököt felmentette nem­
régen. Azonos értékű Ítélet, azonos jellemű bí­
rák s mégis kiáltó ellentét kettőjük között. 
Amott a bűn glorifikációja, emitt az erény 
megszégyenítése . . . Szomorúan jellemző tü­
nete egy rossz kezekbe került tiszteletreméltó 
egyház erkölcsi elhomályositásának. Figyelmez­
tető a híveknek arra, hogy farizeusok sáfár­
kodnak őseik kincsével, akik elsőkké teszik az 
utolsókat és utolsókká az elsőket . . . Ideje 
lesz ébredezni!

Vasárnapi istentiszteletek
A ref. templomokban : Nagytemplomban délelőt1 

10 órakor prédikál Nagy István vallástanitó-lelkész, 
délután 5 orakor kátémagyarázatát befejezi dr Révész 
Imre lelkész. Kistemplomban délelőtt 9 órakor prédikál 
Gábor András segédlelkész, délelőtt II órakor prédi­
kál Konrád Zoltán segédlelkész, délután 2 órakor p<é- 
dikál Peleskey Sándor th. Kossuth-utcai templomban 
délelőtt 10 órakor prédikál Kiss Andor segédlelkesz, 
délután 5 órakor prédikál Boér Károly vallástanár. 
Árpádtéri templomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Durkó Gábor segédlelkész, délután 2 órakor prédikál 
Kiss Andor segédlelkész. Ispotály templomban délelőtt 
10 órakor prédikál Mezei Béla segédlelkész, délután 2 
órakor prédikál Rásky Sándor th. Homokkerti imaház­
ban 10 órakor prédikál Kovács János vallástanitó- 
lelkész.

Vasárnapi iskola a szokott helyen és időben.
A Konfirmált Leányok Szövetségének összejö­

vetelén (Egyház-tér 17. szám, ref. egyház tanácsterme) 
délután fél négy órakor bibliát magyaráz Uray Sándor 
lelkész.

A róni. kath. templomban holnap, vasárnap fél 
7, 7, háromnegyed 11 es fél 12 órakor csendes misék. 
Fél 10 órakor nagymise, utána sz. beszéd. D. u. 3 
órakor keresztül, sz. beszéd és a Sz. József Társulat 
ájtatossága.

— Baltazár megcsufolta a magyar 
hagyományt is. Közvetlen a Nagytemplom 
ünnepe előtt, kedden késő délután érke­
zett a főispánhoz a miniszterelnöknek az 
a távirata, amelyben jelzi, hogy a kormány 
az ünnepélyen való képviseletével nagy­
atádi Szabó István földmivelésügyi mi­
niszteren kívül még dr Bénárd Ágoston 
népjóléti és munkaügyi minisztert is meg­
bízta. A főispán felkérésére Csóka Samu 
polgármesterhelyettes távbeszélőn közölte 
a miniszterelnök táviratának tartalmát Bal 
tazár Dezső püspökkel, aki ezen közlésre 
azt válaszolta, hogy neki ily kiküldöttről 
tudomása nincsen, a miniszter elhelyező 
seröl nem gondoskodik, gondoskodjék ar

; ról az állam, vagy a város. Így csúfolta 
' meg a „mindeneket átfogó krisztusi sze- 
I retet“ nevében Baltazár püspök a hagyo- 
' mányos magyar vendégszeretetet is a katho- 
j likus vendéggel szemben.

Házasságkötések. Gyarmatig Miklós— 
Székely Emma, Halász Albert—Here Ilona, Btró Albert— 
Papp Franciska, Ónodi István—Szálai Zsupánná, Daku 
Lászó—Polgári Erzsébet, dr Kálmán Mihály-Incze 
Margit, Józsa Lajos—Szebenyei Zsófia, Vágó Károly— 
Kovács Eszter, Fekete József—Kiss Erzsébet.

Jószivü emberek figyelmébe! Egy nyo­
morgó család fordul a jólelkü emberekhez se­
gítségért, hol a családapa évek óta beteg.kere­
setre képtelen, az anya állandóan beteg, dol­
gozni nem bir, s hat apró gyermekkel, éhen, 
fazva, ruhátlanul nyomorog egy pince lakásba. 
Szives adományok I’etrik Jóasefnének, József 
kir. herceg utca 8. pince lakás küldendők.
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— Bethlen István gróf Debrecenben. Beth- 

.ftn István gróf csütörtökön délután Debrecenbe 
érkezett s kiment azonnal a Hortobágyra. 
^érkezésekor táviratilag értesítette a ^kül­
ügyminisztériumot, hogy tudassák Hohler 
angol lőmegbizottal, aki tudvalevőleg lányával 
Debrecenbe szándékozott ma reggel jönni, 
hogy szombaton a Szénhiányra való tekintettel 
vonatközlekedés nincs. Bethlen gróf táviratára 
tegnap reggel távirati válasz érkezett a bel­
ügyminisztériumból. A távirat szerint Hohler 
jelenleg Pécsett van. s igy Bethlen gróf érte­
sítését még nem sikerült vele közölni. Hohler 
angol főmegbizott különben a legnagyobb va­
lószínűség szerint autón fog ma megérkezni 
és igy őt nem igen zavarhatja a széninség 
folytán előálló vasúti szünet. Egyébként a gró? 
Hibert Ottó főispánnál látogatást tett.

Tiltakozás Nyugatmagyarország el- 
szakítása ellen. A trianoni erőszakos béke, mely­
től ökölbe szorul minden becsületes, derék magyar 
keze, mindjobban érezteti országgyilkos ha­
tását. Ott ragyog a bánat könnye minden ma­
gyar szemében. Fájó könnyek ezek, de mégis 
legfájóbb könnyek elszakított és elszakitásra 
Ítélt magyár testvéreink könnyei

Az országos sirás ily könnycsepje érke­
zett el Debrecen városába. Vas vármegye büszke 
sírása! Felvetette fejét dacosan a vasmegyei 
magyar és tiltakozik a gyilkos béke gazságai 
ellen.

Vas vármegye törvényhatósági bizottsá­
gának Szombathelyen február 21-én és folyta­
tólag tartott közgyűlése az elszakitásra ítélt 
ayugatmagyarországi részek képviselőinek in­
dítványa alapján határozatilag tiltakozik Vas­
vármegye s Nyugatmagyarország elszakitása 
ellen. A határozat kimondja, hogy igazságta­
lanság és erőszakoskodás lenne, ha Magyaror­
szág nyugati részét elszakítanák. Az elszakitás 
nemcsak igazságtalanság és erőszakosság, de 
a béke zavartalanságára is káros, tekintettel 
arra, hogy az elszakitásra ítélt területek jó­
része faj magyarok lakta vidék. Ha akadnak 
vendek, avagy szlovének itt ott, azok is jó 
magyar gondolkodású, becsületes, békés polgárai 
voltak mindenkor, minden időben az országnak, 
akik maguk is merően tiltakoznak az elszaki­
tás ellen. A közgyűlés a határozatát felirat 
alakjában a kormányzó, a kormány és a nem­
zetgyűlés elé terjesztik. E határozatot meg­
küldték Debrecen város közönségének is csat­
lakozás végett. Vasvármegye tiltakozó szóza­
tára legközelebb ‘ Debrecen város közgyűlése 
is dörögni fogja, hogy: Nem, nem, soha.

— Eljegyzések Kozma György—Sándor 
Zs fia, Zommerin mer János—Takács Borbála, K zem- 
pel Dezső—Nagy Margit, Barna Imre—Székely Juliánná, 
Nagy Sándor -Hegedűs Margit, Lovász László—Szi­
lágyi Emma, Kasszian Mihály—Koronkai Juliánná.

— Menekült tisztviselők! A menekült köz­
szolgálati alkalmazottak kik az adóügyi tan­
folyam hallgatására hajlandók, vagy kötelezve 
vannak, a folyó hó 16-án kezdődő és április hó 
16-án végződő adóügyi tanfolyamra folyó hó 
15-éig bezárólag köznapokon délelőtt 10 órától 
déli 12 óráig nálam még jelentkezhetnek. — 
Pénzügyigazgató.

— Move közlemény. 1, A textyl és élelmi­
szer áru raktár Csapó u. 4. sz. I. emeleti ide­
iglenes helyiségében (Mándy hegedű készítő 
mellett) az uj üzlet helyiség kiutalása előtt 
raktáron levő készletét az ünnepekre való te­
kintettel jutányos áron kiárusitja. Divatos női 
szövetek s kartonokban azonkívül Gottschlig- 
féle likőr és rum készítményekben nagy vá­
laszték. Igyekezzék mindenki beszerezni húsvéti 
szükségletét!

2. A „Move“ női csoportja f. évi április 
lm 1-ével csipkeverö tanfolyamot nyit. E tan­
folyam hat hétig fog tartani, heti öt délutano« 
fél 3-tól 5-ig. Tandíj az egész időre 200 ko­
rona, melyben a veréshez szükséges lácskák 
köles öndija benn foglaltatik. —Jelentkezéseket 
március hó 25-ig elfogadunk titkári hivatalunk­
ban (Sas u. 4. 14. 2.) délelőtt 10—12-ig. d. u. 
3-tól 5-ig.

•3. Budapesti főosztályunk felhívására ér­
tesítem tagjainkat, hogy ha van közöttük olyan 
bi női kézimunkák készítését vállalná, saját ér­
dekében jelentkezzék titkári hivatalunkban mi- 
nél előbb. Anyagról központunk fog gondos­
kodni. Titkárnő.

A városi tanács és az állainrendórsé< 
A kerületi Főkapitány nyilatkozata

Ismeretes, bogy a városi tanács tegnapi 
ülésén foglalkozott az Orle gyűlésének betil­
tásává! és a rendőrfőkapitány működését is 
uralat tárgyává tette. Munkatársunk felkereste 

ez alkalomból Ghyczy Tihamér kerületi rendőr- 
főkapitányt, aki a következőket jelentette ki 
elölte: Meglepetéssel olvastam a debreceni 
lapok ma megjelent számaiban azon tudósítást, 
hogy a városi tanács tegnapi ülésén foglalko­
zott az államrendőrségnek az Orle gyűlését 
engedélyező és feloszlatása kórul elkövetett el­
járásával s azt bírálat tárgyává tette. Olvas­
tam azt, hogy a kérdésben a tanács határozatot 
is hozott.

Szokatlannak és illetéktelennek tartom 
azt. hogy a városi tanács, mint autonóm köz­
igazgatási szerv, bírálat tárgyává tegye egy 
allamhatóságnak olyan saját törvényes hatás­

— Ma lesz a jogászbál. Szombaton este 
8 órakor az Arany-Bika kupolatermében lesz a 
jogászból. Sokan emlékeznek még a tavaly i 
feledhetetlen, nagysikerű jogászbálra ; minden 
remény megvan rá, hogy .imái jogászbál sikere 
a tavalyit is felülfogja múlni. — Az estély 8 
órakor kezdődik, sikerült műsorral, melyen sze­
repelnek: Szohoszlay Ágnes. Kontsek Irén, 
Liszt Nándor jogászelnök. Szalay György és 
még mások.

— Iparosok értekezlete az elnökjelölés 
kérdésében. Több iparos felkérése folytán fel­
hívjuk az összes ipartestületi tagokat, hogy 
vasárnap március hó 13-án délelőtt 10 órakor 
az ipartestület dísztermében tartandó értekez­
leten megjelenni szíveskedjenek. Tárgy: Elnök 
jelölés. — Ipartestület.

— Felhívás a menekültekhez. Felhívom 
az alábbi vagon-lés városban lakó menekülteket, hogy 
a Bocskaytéri most épített bmklakásokba való be- i 
költözhetéshez szüséges beköltözés! engedély átvétele ' 
végett nálam jelenjenek meg. Aki ezt elmulasztja, azt j 
a neki kiutalt lakásról lemondottnak tekintjük és la­
kása azonnal másnak lesz kiutalva. Úgyszintén más­
nak lesz átadva annak is a lakása, aki kedden estig 
be nem költözik. Megjelenésre felhivatnak: Özv. Mé- i 
hész Kálmánné, Nagy Emil, Varga nővérek, Daczer ■ 
Emil, Héja Sámuel, Harcos György, Szilágyi György, 
Papy Zsigmond, Földes Elek, Nagy Ernő, Uzoni Jene, 
Gyenge Jakab, Bodnár István, Kiss József, Csurilla 
Kálmán, Pojnár Sándor, Rádler Albert, Hamza József 
és Kósa, özv. Lázár Lajosné, Halász Miklós. — Mene­
kültügyi kirendeltség.

— Márciusi SÓ. A .sóelosztó bizottság ér­
tesítette a várost,hogy Debrecen részére márc. 
hónapra 1113 inétermázsa sót utalt ki. A só 
már meg is érkezett és a napokban kiosztásra 
kerül a lakosság között, részben jegyre, rész­
ben pedig jegy nélkül.

Harding- engedett 
az antantnak

Prága, márc. 11. Az Egyesült Államok 
kormánya elhatározta, hogy a Rajna mentén 
levő amerikai csapatokat a jóvátétel! kérdések 
rendezéséig jelenlegi helyükön hagyja. Hardmg 
cltér eredeti szándékától, högy hivatalba lépése­
kor az amerikai csapatokat visszavonja, de uj 
német területük megszállásában az amerikai 
csapatok nem fognak részt venni.

Ki okozta az Olt LE 
botrányát?

Munkatársunk tegnap délelőtt folyamán 
felkereste Saghy Lajos rendőrfőtanácsost, hogy 
megkérdezze tőle: szabályszerűen járt-é el ‘dr 
Csige Sándor rendörsegédfogalmazó az Orle 
<>-Vülesén, minthogy a belügyminiszter a nem­
zetgyűlés csütörtöki ülésén azt válaszolta (lyö- 
mörev György képviselő interpellációjára, hogy 
az Orle gyűlésének feloszlatásából kifolyólag 
szigorú vizsgálatot indít. Munkatársunk előtt 
Scighy rendőrfőtanácsos a következőket jelen­
tette ki:

Dr Csige Sándor rendör-segédfogal- 
tnazó az Orle gyűlésén a legkifogástalabb sza­
bályszerűséggel járt el. Nyugodt öntudattal 
várom a vizsgálat megindítását. 

körében '.tett intézkedését, amely magának a 
közigazgatási hatóságnak ügykörét még csak 
nem is érinti.

Azonnal érintkezésbe léptem Csóka Sá­
muel polgármesterhelyettes úrral, akitől azon 
megnyugtató kijelentést kaptam, hogy a városi 
tanács tagjai bizalmas magánbeszélgetést foly­
tattak csupán e kérdésben, de a városi tanács 
mint ilyen, az. államrendörség intézkedését bí­
rálat tárgyává nem tette s e kérdésben hatá­
rozatot sem hozott.

A polgármester helyettes ur ezen kije­
lentését megnyugvással vettem tudomásul, mert 
egyetlenegy magánembernek sem lehet elvenni 
azon jogát, hogy a hatóság intézkedéseit bírá­
lat tárgyává ne tegye, addig a mértékig, inig 
a bírálat a hatóság megsértésének vagy meg- 
rágalmazásának mértékét el nem éri.

Felhívás adakozásra. Egy kiváló fiatal 
emberre hívjuk fel jószivü olvasóink figyelmét. 
A debreceni kollégium főgimnáziumában jeles 
eredménnyel végezte a középiskolát. Nemrégi­
ben került haza az orosz fogságból s most mű­
egyetemi hallgató Budapesten. Egészségi álla­
pota miatt nehéz keresethez jutnia s igy tel­
jesen gyámolítás nélkül, életét, is és fenyegető 
nyomorban tengődik, — Igazi típusa pedig a 
magyar faj zsenialitásának. Emeljük ki kétségbe­
ejtő helyzetéből s fényes tehetségét mentsük 
meg a magyar kultúrának. Erre a célra ada­
kozásokat hálás köszönettel fogad a Szerkesz 
tőség

A ref. főgimnázium mozgófénykép- 
elöadása. Szombaton és vasárnap Hervé világ­
hírű operettje, a Nebántsvirág 5 felvonásban. 
Főszereplő Lótli 11a. Előadások kezdete 3, 
háromnegyed 5, fél 7. Jegyek kaphatók (vasár­
napi háromnegyed 5-ös előadásra már elfogyott) 
a főgimnáziumban és előadások előtt ugyanott 
a pénztárnál. Belépőjegyek ára 5 korona. Csak 
a tanulóifjúság látogathatja.

— Halálozások. Szabó Zsigmond 61 éves, 
Czobor Juliánná 37 éves, Kántor József 62 éves, Szod- 
rai Péter 50 éves, Horváth István 43 éves, Katz Ignác 
1 hónapos, Balogh Zsigmond 54 éves, özv Braun 
Adolíné Cimmertnann Róza 87 éves. Zoltán Ödön 57 
éves, Alföldi Mihály 38 éves, Zotnbor József 24 éves, 
Kulcsár Gergely 40 éves.

Vigyázatlanság. Major József IS éves 
püspökladányi gazdásági cseléd tegnap délelőtt 
favágás közben bal lábát elvágta. Súlyos sé­
rülésével beszállították a debreceni közkór- 
ház.ba. Sérülése vigyázatlanságból eredt.

Tévedés folytán leszállították a fej­
adagokat. A közélelmezési miniszter a közellá­
tási hivatal lapunk más helyén közölt hirdet­
ménye szerint az ellátatlan lakosság lisztfej­
adagját napi 20 gramról 16 gramra szállította 
le. Á miniszter ez intézkedése tévedésen alapul. 
Ugyanis a katonaságot és a csendőrséget a 
miniszter nemrégiben kikapcsolta az ellátatla­
nok jegyzékéből s igy csak 53,700 lélek ré­
szére utalt ki lisztet, jóllehet az ellátatlanok 
száma sokkal több. Épen ezért Zöld József tb. 
tanácsnok tegnap délelőtt Budapestre utazott, a 
nyilván jóhiszemű tévedés rektifikálása végett 
és igy van rá remény, hogy az ellátatlan la­
kosság közelesen a korábban megállapított fej­
adag kiszolgáltatásában részesül.

Postások bálja. A posta és távirda 
altisztjeink ma 12-én szombaton este 7 órai 
kezdettel tartják meg fényesnek ígérkező mű­
soros táncestélyüket reggeli 4 óráig. A szere­
peket elsőrendű művészi erők vállaltak. Azon­
kívül lesz világposta, szépségverseny, confetti 
csata s más egyéb szórakoztató apróságok. A 
nyertesek között 4 drb értékes emléktárgy ke­
rül kiosztásra. Kitűnő zenéről gondoskodva van. 
Itt említjük meg, hogy ez alkalommal mutat­
kozik be először a nemrég megalakult „Postás 
dalárda“ Ehrlich zenetanár karmester vezetése 
mellett. Jegyek még kevés mérsékelt számban 
kaphatok a kézbesítőknél és este a pénztárnál. 
Személyjegy 30 korona, páholyjegy 5 személyre 
130 korona és a vigalmi adó. — Tekintettel a 
jótékonycélra, mely az özvegyek és árvák se­
gélyalap javára megy, felülfizctéseket köszö 
nettel fogad és hirlapilag nyugtáz a rendezőség.
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— Ifylliános nyugtázás. Egy magát meg- 
nevetni nem kivim debreceni kereskedő a csécsi ,7- 
védelem el-'moidí ása céljából < tszaz korénál jutta­
tott pénztárunkba Kö.-zöneitel nyugtáz run. Deb­
recen sz. kir város népjóléti hivatala .

— Leégett egy nWas. Tegnapelőtt a Vér­
tess! úti bcllegclöit kigyuladt egy nádas. A 
nádas égése ogy látszott, mintha egy ház égne 
épen ezért kivonult a tűzoltóság, de mire meg­
érkezett, a nádas egészen leégett. A kar jelen­
tékeny. A nádas leégéséből kifolyólag a csend- 
ftrség erélyesen nyomoz, hogy nem gyújtogatok 
munkája é a tűz ?

A Templomegyesület telke, v belügy­
miniszter leküldtc a város főispánjához véle­
ményezés végeit a Tcmploinegyesülot telkére 
vonatkozó közgyűlési határozatot. Hubert fő­
ispán a közgyűlési határozat jóváhagyását ja­
vasolta a belügyminiszternek.

— Erfuti magvak megérkeztek. Salvia, 
Margit szegfű, carfiul. vörös káposzta, Glohchia 
akácfáimig kapható Paczeltnűi, Püspöki pulotu.

SZ1XHL4Z

is jól 
spanyol

A Vörtskeresst jótekonycéla színházi 
műkedvelő előadása. D<4>reeen város nngyszivn 
közönsége megértette a legnemesebb jótékony­
ságot gyakorló egyesület kérő szavát, és segít­
ségére sietett a vöröskereszt kiürült pénztárá­
nak. Zsúfolásig megtelt csütörtökön este a 
Csokonai színház előkelő közönséggel. A néző­
tér is ünnepies hangulatot árult el. Nőth Antal 
vezénylésével a katonazenekar hazafias induló­
kat játszott, a megszokott precizitással, nyi- 
tánynl. A függöny felgördülte után Schiller 
^Stuart Márin“-jabót a Hl. felvonásnak azt a 
jelenetét láttuk, mely a gőgös Erzsébet király­
nénak a legyőzött és megalázó fogságban tar­
tott Stuart Mariával való végzetes találkozását 
eleveníti meg. Úgy a Máriát ábrázoló Fiosznay 
Istvánná, mint Sztics Margit olyan alakítást 
nygjtott, oly drámai erővel látszotta meg sze­
repét, olyan biztos művészettel «Idotta meg 
nehéz feladatát, ami képzett hivatásos művész­
nőknek is dicséretükre vált, volna. Pass Lussy 
és a kisebb szerepeket játszó fért iák 
megáilták hely üket. Ezután a híres 
drámaíró Echegaray egy kis jelenete követke- ' 
zeit, mely Havas* Gátlóménak, aki énekével 
annyiszor gyönyörködtetett bennünket, alkalmat ! 
adott arra, hogy színjátszó tehetségét is be­
mutassa. Szerettük volna, ha több éneket szőtt 
volna szerepébe. Seele Paula és Laczkó József 
a koldusleány és a kitanult ven kéregetö sze- i 
repében jeleskedtek. Szünet után következett í 
Murai Karoly pompás vígjáték»: a ..Huszár- j 
szerelem“. Itt minden túlzás nélkül megállapít- ! 
hatjuk, hogy ilyen pompás, egybevágó, gördü- j 
lékeny előadást, ahol minden szereplő annyira i 
helyén van, műkedvelőktől még nem láttunk, i 
Műdzsur Titi ennivalóiul ügyes és kedves volt i 
a jiikkerkedé. fin- természetű fiatal leány sze- ■ 
repében és méltó partnere volt Laczkó József ! 
mint Pi-ta „kisasszony“. A lisztcletcs ur. a | 
jeles dijdomata jóizü ábrázolás, dr Bóka Tibor ! 
mint csélcsap liuszailiadnagy, Hegedűs Ica. a. 
versekért rajongó bakfis, Orosz Jonőné, Rostás 
Editii, Mikecz Gábor, dr Dávid Géza, Szo- 
boszlaf Sándor, Bulla Bertalan, Géber Mihály 
jobbnál jobb alakítást nyújtottak. A közönség 
tapsokkal és virággal halmozta el a szereplő­
ket. Az. előadást pénteken megismételték.

Színházak és mosgosúnháiak kdsiemenyei:
Szombaton, C) 37. bérletben Fekete pil­

langó. Operett 3 felvonás.
Vasárnap délután 3 órakor mérsékelt 

helyűi akkui: Mágnás Miska.
Vasárnap este : Fekete pillangó.
Hétfőn, A) 3t>. bérletben : Klasszikus est. 

4 fösvény.
Krüden bérlotszüiu tben : Ünnepi előadás. 

Ocskay brigadéros.

Fátkasok országa második rész, ameri­
kai cow boy kalandor történet 10 felvonásban. 
Bemutatja az Apolló. Jegyelővétel.

Tolsztoj, Feltámadás cimü világhírű re­
gényét mutatja be ma az Arany bika, 
a főszerepet Maria .lacobini játsza. 
•lővétel.

XA-XA Amerikai kalandortól tenet 
•tik részét mutatja be az Uránia.

mozi.

ináso-

Nyomatott a lapkiadó Magyar' Nemzeti Könyv- és Lapkiádövidlálat'nyomdájában Debrecaen, Ferenc« József-ut 59.
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TŐltVE.% V Bi KZE«
Mc^rrÖLrzött 
\ v !< il-

regi mestcrsu-
kavéházbau

□ a
A javíthatatlan zsebtolvaj 

zsebtolvaj állott m i a törvény.-«'» 
inán elnöklété alatt, álló blllltetotaiiur 
A new Vetési .hums, Bagamérbm v 
fiatalkorában több zsebmet-zi-t kö 
Berettyóújfaluban és Margitlán, amié 
ítélte utimik idején a nagyváradi tői 
Amint kiszabadult, 
gét. 1910 februárjában a Meteor 
követett el furfangos z«chmet-z>'-t. 
látványokat műt-tolt be i-gy ezíi<t 
addig bűvészkedett, mig cliopta az 
.lakkor József több ezer koronát 
pénztárcáját. Más alkalmakkor 
állomáson a pénztár előtt és 
fosztogatta az utasokat, 
len eseteket is. A villamos elgázolt 
bért a Piac- és Simonify-utca sarkán, 
szelesen rögtön nagy csődület támadt, 
is u tömeg közzé lurakodott 
tói sikerült is ellopnia s pénztárcáját, 
lottak padján ült még Ármos Sándor is orgaz­
daság miatt, mert Vetésitől négy lopott pénz­
tárcát fogadott el. Vetési a mai tárgyaláson 
mindent tagadott.

— Azt sem tudom 
metszés — mondotta.

Apró hirdetéseit

ott időző 
tartalmazó 

pedig a vasúti 
a zsibvásáron 

Felhasználta a vélet- 
egy em- 

Tei mé- 
Vetési 

k Mocsár Anuá- 
A vád-

én kérem seb-

Aranyat
mindenféle ezüstöt brilli
Ansot, gyóngvöt vesz — 
Steiner Mihály Hatvan-u

2 szám. I. e > elet.

■
H

Hiiihancsak
felvétetnek fix fize­
téssel és jutalékkal 

lapun!? híadóhiuataléhan

•züoiök, »»léc 42. Panno*'eápO 
let. Bármilyen e szakmába vfigrt 
munkákat pontosan é* jutá­

nyosén készítenek.

Eladó
a Kandia utca 4- b szá r ú 
u) modern emeletes ház 
Ügynökök kizárva. Ugyan­
ott gazdasági felszerelé­
sek, vaskályhák is eladók

Csaknem uj 
bordás kocsi eladóNagy 

Tamás áll. tanítónál 
Hajduhadházon.

Modern
uj hálószoba bútor eladó

Ujkerf, Lehel-u. 12

Bososhordók 
használtak 25 hiktora 
adók Keresztesi utca 47.

Butorfa
száraz tölgy deszkák 2 és 
tél k bméter eladó Har­
sány! Kossuth-ntca 49.

Forgács István
I műórás 
1Bádogos-u

a 
■
fi! 
a

a«-i

ms-.teor mozgóban
Bocskay-tér.

Március hó 13-én vasárnap

PIH05 BU6YELLÁHI5 
és

Festő vapy muzsikus.
Jegyelővétel ma délelőtt 10 órától.

: LlsztjegyEh beváltása.
Értesítjük a város hatósági liszt- 

i ellátást élvező lakosságát, hogy a 
i f. évi március hó 13-tól, azaz va- 
i sárnaptól kezdve további intézkedé- 
! sig a. kereskedők és pékek a liszt- 
i jegyek napi szelvényeire J6 dkrg. 
I lisztet, vagy 11 dkgr. kenyeret, a 
j heti szelvényekre pedig 112 dkgr. 
i lisztet, vágj’ 156 dkg. kenyeret szol­

gáltathatnak ki.
Közélelmezési ügyosztály.

Koros Sándor
Itrti-Mrtí liltiiüi
B«ját kéöBitésU eleglus férfi 

öltönyök kaphatok.

Bélyegzögyár 
és vésőintézet 

PoULÓ I. 
Bntthyanyi-utcza 22. 

Telefon 1365.

8$ ■
Házhelyek 

részletfizetésre eladók a 
vágóhíd mellett villamos 
és kőut mentén, Bihari­
utcán 200 —300 négyszög­
öl területekre femsztva, 
amelyeken azonnal épít­
kezni lehet, építkezésig 
pedig veteményezésie is 
alkalmas. Érdeklődők je­
lentkezhetnek — Gazdák 

Bankja Kossuth-u. 17.

a 
a

március 12

A bíróság Wercss Lajos kir. ügyész vád- 
!,(■</<’<!<■ után vetésit lopásért 4 <-vi fegyháarfc 
ítélte, mig Ármos 300 korona pénzbüntetést 
kapott. Úgy az ügyész, mint az elitéltek meg­
nyugodtak az ítéletben s igy az Ítélet jogerős.

A tőzsde
no

Budapest, március 11. iNemz. St. t. jel.}
Valutapiac. Napokon 12’81), dollár 408, 

marka 657. szakul 532, lei 534, rubel ISO, 
francia frank 28’20. angol font 15’90, lira 15’20, 
korona dinar 10’50. osztrák korona 0’58, lengyel 
marka 51 és fél.

Zürich, mán-. 10. Magyar korona 1’41.

Ül ff k es más idegen pénzt, aranyat, fi ■ M 11 Mv füstöt legcslegdrágábban UOIIurlSimon 6yörgv
DEBBECZEH, Kossnth-u. 11.

SPO »T.
crK

DKT8C- DKA8B L b. A Nyomdász Sport. Ulub és 
□ PKASE I. b vasárnap délután .3 órai kezdettel tré 
ning mérkőzést -art a KASÉ ügetőtéri sporttelepén. A 
Nyomdászok összes volt játéké- alt felhívjuk, hogy va­
sárnap délután 2 órakor okvetlen jelenjenek meg az. 
iigetötéri pályán.

ßonyhaherteszetneh
kiválóan alkalmas 950 □ öl területű föld rajta 
jó készuietü lakóházzal, gyümölcsfák és 
Hgsa kuttal a Tóctskerfben a la HÓNemes-u. 7. szem alatt £12x2:
Alkalmi vétel I Cím a kiadóban. Ara 200,000 kor.

Eladó fűszer üzlet
Eötvös-utca Péterfia-rószcn tűszerűdét s 
italmcréssel bíró sarokház forgalmas 
helyen és 4 szobás egymásba nyíló ut- 

eladój eaj lakással azonnali átvételre < 
Besső László Baróthy-utca 19.

I
Jl ft kat* hO,d e,SÖ 
Zl,y osztályufekete ■ 

föld tanyává* :
Ka^a határában olrtrlAiKa^a határában eladó

Felvilágosítást ad 
j dr Kovms Jenő ügyvéd 

Deák Ferenez-ntea 3.

Cukorjegv beváltása.
Figyelmeztetjük a közönséget, hogy 

hatósági cukorjegyek „A“ szelvényére 
cukrot csak március 12-ig adhatják ki

a

cukrot csak március 12-ig adhatjuk ki a 
kereskedők. Ezért a közönség e nap utáa
a cukor kiszolgáltatását nem követelheti. 

Dcbreczen, 1921. március 19.
Közélelmezési ügyosztály.
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Eladó ingatlanok

E 
a 
o 
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H

Honved-utczn
8 ablakos utczai front, 
8 szobás lakás, nagy 
udvar istállóval eladó, 
gazdálkodónak különö­

sen alkalmas.

Ráhoczi-utízán
6 szobás családi ház, 
nagy udvarral, istálló­

val Egymaloni-utczai 
részen eladó.

Sestakert
Komlóssy-nton erdő 

alatt. 600 négyszögöl 
szőlő gyümölcsös nya­
ralóval azonnali átvé­

telre eladó.

Faragú-utezön 
csinos családi ház, fi 
szobás lakás hozzáva­
lókkal Csapó-utczai vil­
lamos megáll.mái azon­

nal eladó.

SEST8HERTBEN
Anerássy-uton 900 négy­
szögöl kitűnő termő 
szöllö, gyümölcsös, 1 
szobás lakás, kitűnő 
vizű szivattyús kút kö­
rül lugassal azonnali 

átvételre eladó.

IhFéby-tBlEpen
Irén-utczán 1 szobás, 
Kondor utczán 2 szoba 
konyha, kamara istálló 

azonnali átvételre 
eladó

Hl 
H

Dezső László Maróthy-u.19


